

乡村振兴齐鲁样板·村村有好戏

2024年泊里啤酒美食嘉年华将于7月6日-14日举行

盛夏“夜”精彩，嗨“啤”新港城

□本报记者 丁霞

记者日前从泊里镇获悉，2024年泊里啤酒美食嘉年华将于7月6日-14日在横河公园举行。本次嘉年华承续“邀四海，徕泊里”主题，创新“节会+”多元融合活动机制，以一场精彩纷呈的盛会助推活力繁荣、宜居宜业、平安幸福泊里新港城建设。



2023泊里啤酒美食嘉年华让市民畅享夏日狂欢。(本报资料照片)

节会+经济 打造消费新场景

本次嘉年华由泊里镇人民政府主办，青岛泊里城市建设集团有限公司承办。通过政府搭台，谋划“1+N”多方联动全覆盖节会模式，融合农渔、餐饮、文创、旅游、服务等多种业态，打造泊里啤酒美食嘉年华城市名片，辐射带动五莲、诸城等周边区域。在拉动夜经济、打造消费新场景的同时，助力消费提质、产业升级，加快推动一二三产融合发展，促进共同富裕。

记者在位于横河公园的嘉年华主会场看到，目前相关工作人员正在进行会场的布置工作。“活动期间，每晚都会有烟花秀表演。此外，还有河道灯光秀、梦幻光影秀、‘网红霓虹灯+古诗词主题亮化+3D灯光秀’。泊里镇宣传传统战委员房宏飞告诉记者，今年的嘉年华依然向市民游客免费开放。

节会+娱乐 精彩活动嗨不停

“嘉年华期间，我们邀请了乐队、歌手进行现场表演，场边还有电音巴士绕行，希望给市民游客打造一个青春、快乐、休闲的活动氛围。”房宏飞表示，嘉年华会场还设置了篮球比赛、羽毛球比赛，更有令人惊喜的泼水娱乐活动。

值得一提的是，本次嘉年华还专门为小朋友们设置了游乐设施齐全的儿童游乐区，包含套圈、动漫周边、彩灯装饰、水上气模等区域。

2024年泊里啤酒美食嘉年华以“打造全民狂欢的节会活动”为目标，融合美食、啤酒、文化、游乐等多种元素，打造音乐喷泉、灯光秀、烟花秀、音乐节等多种场景，举办“酒王争霸”“泼水节”“欧洲杯狂欢夜”“体育竞技”“网红打卡”等多种活动，将极大丰富周边群众的夜生活，推动物质文明和精神文明实现双提升。

节会+文化 彰显古镇新风采

据介绍，2024年泊里啤酒美食嘉年华以泊里人文历史为主线，带领市民游客走进泊里，领略千年古邑的风采，体验延续300多年的泊里大集，欣赏拥有2000多年历史的泊里红帮。

同时，嘉年华围绕“文化+科技+艺术”，突出现代化、特色化、高端化，注重科技感、氛围感、沉浸感，现场设置古诗词主题亮化，编演“红色文化”“工业文明”和“开放港城”三个章节的3D投影秀，全面展示泊里镇发展历程和成就，提升泊里新港城知名度。

邀四海，徕泊里。随着西海岸新区交通的蓬勃发展，如今，市民游客前往泊里镇十分便捷。广大市民和游客可以自驾、乘坐西海岸快线或公交车参加2024年泊里啤酒美食嘉年华，导航搜索“泊里横河公园”即可。这个夏天，来泊里“嗨啤一夏”吧！

灵珠山街道

健康义诊进社区 关爱居民零距离

□记者 刘宏超 报道

本报讯 为庆祝中国共产党成立103周年，以实际行动为群众健康保驾护航，6月25日，灵珠山街道社区卫生服务中心携手西海岸新区中医医院健共体总院深入社区开展“庆七一 送健康”义诊活动。

活动现场，医护人员详细询问居民的身体状况，为有需要的居民提供诊疗方案，并普及卫生保健、饮食安全、合理用药等知识，解答居民关于常见病、多发病的预防诊治问题，让居民在家门口享受到了优质医疗服务。

薛家岛街道

“骑”乐融融一家亲 温暖新就业群体

□记者 丁霞 报道

本报讯 为弥补新就业群体因工作忙碌而缺少时间陪伴子女的遗憾，日前，薛家岛街道新港山路社区开展“‘骑’乐融融一家亲”活动。

现场，新就业群体和他们的孩子利用社区提供的场地和道具，一起制作彩色石膏娃娃和传声筒。这一活动丰富了他们的业余生活，增进了亲子关系。

下一步，薛家岛街道将继续做好新就业群体关心关爱工作，不断提升新就业群体的获得感和幸福感。

长江路街道

让中医药文化 浸润青少年心灵

□记者 仪博文 报道

本报讯 近日，长江路街道北江路社区联合小雨点社工、中国石油大学(华东)“祖国的百草”志愿服务队共同开展中医药科普实践活动。

活动中，志愿者为青少年讲解了中医药知识，为大家演示缓解肩颈酸痛的推拿手法，并带领大家一起制作中药香囊，让青少年深入了解中药材的作用。

此次活动不仅让社区青少年了解了众多中医药文化知识，也让他们切身感受到了中医药文化的博大精深，助力中医药文化理念在青少年心中扎根、发芽。

辛安街道

分享家庭教育经验 构建和谐亲子关系

□记者 徐丽 报道

本报讯 日前，辛安街道江山北路社区联合“红色合伙人”青岛明德书院开展家庭教育公益讲座第二期活动。

讲座中，中华志愿者协会志愿者、明德书院院长陈新阳运用心理学知识，深入浅出地教家长如何用正确方式与孩子沟通交流。在互动环节，家长们积极提问，并分享自己的教育经验，助力构建和谐亲子关系，护航青少年健康成长。

灵山卫街道召开迎“七一”暨新担当新作为动员大会

凝心聚力担使命，奋楫扬帆新征程

□本报记者 祁璟

为庆祝中国共产党成立103周年，进一步激励街道各级党组织和广大党员在新区建设发展中走在前列、干事创业，6月25日，灵山卫街道召开迎“七一”暨新担当新作为动员大会。

会议对60名优秀共产党员、20名优秀党务工作者、20个先进基层党组织、10个灵山卫发展突出贡献单位和10位灵山卫发展突出贡献人员进行了表彰，为10名“光荣在党50年”党员颁发了纪念章。

“今年是中国共产党成立103周年，也是新区获批设立十周年。十年来，灵山卫党员、干部、群众在党旗引领下，打头阵、当先锋，以实干进取、用奋斗担当，筑就了新区非凡十年最闪亮的坐标。”灵山卫街道党工委书记张震表示。

十年来，灵山卫街道全力保障新区大开发、大建设、大发展战略，推动星光岛、融创茂、东方影都等新地标拔地而起，擦亮“影视之都”“音乐之岛”“会展之滨”国际名片，街道一般公共预算收入年均增长率超过16%，经济增速名列新区前茅。

秉承“人民城市”理念，十年间，灵山卫街道27条背街小巷“华丽转身”，10个老旧小区焕然一新，11个安置区相继建成，两万多居民喜迁新居。建设塔山山头公园、毛家山生态村、蓝湾慢道等一批景观节点，灵山湾获评全国美丽海湾。成立灵山湾文化旅游产业链党建联盟及文旅协会，105家会员单位串珠成链，“灵秀山湾 魅力卫城”IP成功出圈。

十年来，灵山卫街道坚持把党的建设作为一切工作的统领，吸纳新党

员470余名，新成立党组织260余个。完成镇街体制改革，20个社区、54个合作社应运而生，农村集体经济增收实现“十连涨”。打造青岛市级“标杆型”便民服务中心，构建“卫家亲”“卫诚办”“卫平安”“卫民哨”“卫有我”等“五‘卫’一体”基层治理体系。街道荣获青岛市先进基层党组织称号，星光岛社区、东方影都社区等样板社区获得山东省先进基层党组织、青岛市五星级基层党组织等荣誉称号。

“站在新区设立十周年的新起点上，灵山卫街道将聚焦数字科技、影视文化、生物医药等产业领域，大力培育和发展新质生产力，加快推动高质量发展，用新担当、新作为，为新区建设社会主义现代化示范区贡献更大力量。”张震说道。